
 
2025. december 25. Sakar murli Om Shanti BapDada Madhuban 
 
Lényeg: Édes gyermekek, újból találkoztatok az Atyával hosszú idő után. Ezért, ti vagytok a 

nagyon édes, régelvesztett és most megtalált gyermekek. 
Kérdés: Mi a módszer, hogy állandóvá tegyétek az állapototokat? 
Válasz: Mindig emlékezzetek arra, hogy minden másodperc, ami elmúlik, az a dráma, hogy az 

ugyanúgy megtörtént az előző ciklusban is. Dicséret és rágalom, tisztelet és tiszteletlenség, 
mindez most elétek fog jönni. Ezért, annak érdekében, hogy az állapototokat állandóvá 
tegyétek, ne gondolkozzatok a múlton. 

 

Om Shanti. A szellemi Atya nektek, szellemi gyermekeknek magyaráz. Mi a szellemi Atya neve? Shiv 
Baba. Ő minden szellem Atyja. Mi a neve minden szellemi gyermeknek? Lélek. A testi lénynek adnak 
egy nevet. Minden lélek ugyanazzal a névvel rendelkezik. Ti, gyerekek azt is tudjátok, hogy sok 
szellemi gyülekezet van (szatszang). Ez az Igazság igaz társasága, ahol az Atya tanít Raja Jógát és visz 
benneteket az aranykorba. Nem lehet semmilyen más szellemi gyülekezet, vagy iskola olyan, mint ez. 
Ezt csak ti, gyerekek értitek meg. Az egész világciklus ott van nektek, gyerekek intellektusában. Csak 
ti, gyerekek vagytok az önmegismerés diszkosza forgatói. Az Atya itt ül és elmagyarázza nektek, hogy 
a világciklus hogyan forog. Amikor valakinek magyaráztok, őt vigyétek a ciklus képe elé: Most te ebbe 
az irányba mész. Az Atya azt mondja az élőlényeknek: Tekintsétek magatokat lelkeknek. Ez semmi új. 
Tudjátok, hogy ezt minden ciklusban meghallgatjátok, és most újból meghallgatjátok. Nem tartotok 
semmilyen más apát vagy tanárt az intellektusotokban. Tudjátok, hogy a testetlen Shiv Baba az Atyátok, 
Tanárotok és Gurutok. Ők nem beszélnek így semmilyen más szellemi gyülekezetben. Csak ez az egy 
Madhuban van. Azok az emberek Madhubant Vrindavanban ábrázolják. Az emberek teremtették azt az 
odaadás ösvényén. Valójában ez a gyakorlati Madhuban. Ott van az intellektusotokban, hogy 
újjászületettetek az arany és ezüstkorokon át és most eljöttetek az átmeneti korba, hogy a 
legemelkedettebb lényekké váljatok. Az Atya eljött és emlékeztet minket. Most tudjátok, ki vesz 84 
születést és hogyan. Az emberek egyszerűen minden megértés nélkül beszélnek erről. Az Atya nagyon 
jól magyaráz nektek. Az aranykorban szatopradhan lelkek voltak és szatopradhan testekkel 
rendelkeztek. Ebben az időben ez nem az aranykor; ez a vaskor. Mi voltunk az egyedüliek, akik az 
aranykorban léteztek. Miközben folyamatosan előrehaladtunk és újjászülettünk, eljöttünk a vaskorba és 
most biztosan újból körbe kell mennünk a cikluson. Most haza kell térnünk. Mi vagyunk a régelvesztett 
és most megtalált gyermekek. A régelvesztett és most megtalált gyermekek azok, akik hosszú időre 
elvesztek és aztán újból megtalálták őket hosszú idő után. Eljöttetek és találkoztatok Babával 5.000 év 
után. Csak ti, gyerekek tudjátok, hogy ez ugyanaz az Atya, aki eljött és átadta nektek a világciklus 
tudását 5.000 évvel ezelőtt is; az önmegismerés diszkosza forgatóivá tett benneteket. Az Atya most 
eljött és újból találkozott velünk, hogy átadja a születési jogunkat. Az Atya arra késztet benneteket, 
hogy ezt itt felismerjétek. Ebben a lélek és a 84 születés felismerése is benne van. Az Atya itt ül és 
mindezt elmagyarázza, ugyanúgy ahogy elmagyarázta 5.000 évvel ezelőtt is, hogy hétköznapi 
emberekből istenségekké változtasson. Azokat, akik most szegények, azokká teszi, akik koronásak. 
Megértitek, hogy 84 születést vettetek. Azok, akik nem vettek 84 újjászületést, nem fognak ide eljönni, 
hogy tanuljanak. Néhányan csak egy nagyon keveset fognak megérteni. Ez sorszám szerinti. Otthon kell 
élnetek a családotokkal. Nem mindenki fog eljönni és itt maradni. Csak azok fognak eljönni ide, hogy 
felfrissüljenek, akik egy nagyon jó státuszt akarnak igényelni. Azok, akiknek egy alacsony státuszt kell 



igényelniük, nem lesznek képesek olyan sok erőfeszítést tenni. Ez a tudás olyan, hogy még akkor is, ha 
csak egy kis erőfeszítést tesztek, az nem megy veszendőbe. A lelkek el fognak oda menni azt követően, 
hogy büntetést tapasztalnak. Ha jó erőfeszítést tesztek, kevesebb lesz a büntetés. A bűnöket nem lehet 
megsemmisíteni az emlékezés zarándoklata nélkül. Ismételten emlékeztessétek önmagatokat erre. 
Először is magyarázzátok el bárkinek, akivel találkoztok, hogy egy léleknek kellene tekintenie önmagát. 
A nevet később adják a testnek. Ti valakit csak a testi nevén vagytok képesek megszólítani. Csak ebben 
az átmeneti korban van az, hogy a korlátlan Atya szellemi gyermekeknek nevez benneteket. Ti azt 
mondjátok, hogy a szellemi Atya eljött. Az Atya szellemi gyermekeknek nevez titeket. Először a 
szellem és aztán a gyermek neve. Ti, szellemi gyermekek megértitek azokat a dolgokat, amiket a 
szellemi Atya elmagyaráz. Az intellektusotok megérti, hogy Shiv Baba jelen van ebben a szerencsés 
szekérben és könnyű Raja Jógát tanít nekünk. Nem lehet semmilyen más emberi lény, akibe az Atya 
eljön, és Raja Jógát tanít. Az az Atya csak a legértékesebb átmeneti korban jön el. Semmilyen más 
emberi lény nem mondhatja ezt, és nem tud ily módon magyarázni. Csak ti értitek meg, hogy nem ez az 
atya adja ezeket a tanításokat. Ez az egy sem tudta, hogy a vaskor végén ezt el kell érnie és az aranykor 
eljön. Ez az egy most nem rendelkezik semmilyen fizikai guruval. Minden más emberi lény azt mondja, 
hogy ez és ez az guruja, hogy ez és ez elmerült a fény elemében. Mindenkinek van egy fizikai guruja. 
Minden vallásalapító egy testi lény. Ki alapította meg ezt a vallást? A Legfelső Atya, a Legfelső Lélek, 
Trimurti Shiv Baba alapította meg Brahmán keresztül. Ezen egy testének a neve Brahma. A 
keresztények azt mondják, hogy Krisztus alapította meg a vallásukat. Ugyanakkor ő egy testi lény volt. 
Ott van az ő képmása is. Milyen képet mutatnátok ezen vallás megalapítójáról? Ti csak Shiv Baba 
képmását mutatjátok meg. Néhányan egy nagy képmást készítenek Shiv Babáról, mások kisebbet. 
Ugyanakkor Ő csak egy pont. Neki van egy neve és formája, de Ő szubtilis. Nem láthatjátok Őt a fizikai 
szemeitekkel. Shiv Baba elment azt követően, hogy átadta nektek, gyerekeknek a királyságotok 
szerencséjét, ezért emlékeztek Rá. Shiv Baba azt mondja: „Manmanabhav”. Emlékezzetek rám, az egy 
Atyára. Senkit ne rágalmazzatok. Nektek, lelkeknek nem szabadna semmilyen testi lényt tartanotok az 
intellektusotokban. Ez valami, amit nagyon világosan meg kell érteni. Shiv Baba tanít minket. Ezt 
továbbra is ismételjétek át a nap folyamán. Shiva Isten beszél. Először is meg kell értenetek Alfát. Ha 
nem magyaráztátok el Alfát helyesen és elkezdtek bétáról beszélni másoknak, akkor semmi nem fog 
megülni az intellektusukban. Néhányan azt mondják, hogy mindaz, amit mondotok helyes, míg mások 
azt mondják, hogy időt akarnak, hogy megértsék mindezt. Néhányan azt mondják, hogy majd 
gondolkozni fognak erről. Olyan sok típusú különböző ember jön el ide. Ezek új dolgok. A Legfelső 
Atya, a Legfelső Lélek, Shiva itt ül és tanítja a lelkeket. A gondolat felmerül: Mit kellene tennünk, hogy 
az emberek meg tudják érteni ezeket a dolgokat? Csak Shiva a Tudás Óceánja. Hogyan lehet egy lelket, 
aki nem rendelkezik testtel, a Tudás Óceánjának nevezni? Ő biztosan a Tudás Óceánja. Ezért valamikor 
biztosan elmondta ezt a tudást. Ezért hívják a Tudás Óceánjának. Máskülönben miért hívnák Őt annak? 
Amikor valaki sokat tanulmányozza a Védákat és a szentírásokat, azok tekintélyének nevezik őt. Az 
Atyát Hatalomnak, a Tudás Óceánjának nevezik. Ő biztosan eljött ide, aztán elment. Először is meg 
kellene kérdeznetek az emberektől, hogy most ez a vaskor, vagy az aranykor? Ez most az öreg világ, 
vagy az új világ? A ti célotok és tárgyatok ott van előttetek. Ha Lakshmi és Narayan itt volnának, akkor 
ez az ő királyságuk lenne. Az nem az öreg világ lenne, és nem lenne szegénység. Most csak a 
képmásaik maradtak. Megmutatják a modelljeiket a templomokban. Ha itt lennének, akkor a palotáik és 
kertjeik olyan hatalmasak lennének. Nemcsak a templomokban élnének. Az Elnök háza olyan nagy. Az 
istenségek hatalmas palotákban élnek. Nekik sok földjük van. Ott a félelem nem kérdéses. Ott 
mindenhol állandóan csak virágok vannak. Ott nincsenek tüskék. Az egy kert. Ott nem égetnek 
semmilyen fát, stb. A füst, ami a fa elégetéséből keletkezik, kellemetlen. Ott egy nagyon kis területen 



élünk. Később a kiterjedés megtörténik. Ott nagyon jó kertek lesznek, amik mindenhol illattal telik. Ott 
nem lesz semmilyen dzsungel. Bár ezt most nem láthatjátok, de érzitek. Transzban láthatjátok a 
hatalmas palotákat. Itt nem tudjátok létrehozni azokat. Azokról rendelkeztek egy vízióval, aztán azok 
eltűnnek. Ugye voltak vízióitok? Ott lesznek a királyok, a hercegek és a hercegnők. A mennyország 
nagyon csodálatos lesz, ugyanúgy, ahogy itt Mysore nagyon csodálatos. Ott nagyon jó lesz a levegő. 
Nagyon sok vízesés lesz. A lélek arról gondolkodik, hogy jó dolgokat készítsen, mert emlékszik a 
mennyországra. Gyerekek, felismeritek, hogy ott mi lesz és hol fogtok élni. Ebben az időben 
rendelkeztek ezzel a tudatossággal. Nézzétek meg a képmásokat és nézzétek, milyen szerencsések 
vagytok. Ott nem lehet semmilyen szomorúság. Mi a mennyországban voltunk és mostanra lejöttünk és 
újból el kell mennünk a mennyországba. Hogyan tudunk oda elmenni? Egy kötélen vagy egy farkon 
fogtok lógni és elmentek oda? Mi lelkek a béke földjének vagyunk a lakói. Az Atya emlékeztet 
benneteket, hogy most istenségekké váltok és ugyanolyanná tesztek másokat is. Olyan sokaknak voltak 
vízióik, miközben otthon ültek. Azok, akik kötésben vannak, soha nem látták Babát, de nézzétek meg, 
mégis hogyan táncolnak azok a lelkek. A lelkek boldogságot tapasztalnak, ahogy egyre közelebb 
kerülnek az otthonukhoz. Megértitek, hogy Baba eljött, hogy átadja ezt a tudást és feldíszítsen 
benneteket. Egy nap ezt biztosan ki fogják nyomtatni az újságokban. Most a dicséret és rágalom, a 
tisztelet és tiszteletlenség mind eljön elétek. Tudjátok, hogy ugyanezek a dolgok megtörténtek az előző 
ciklusban is. Nem szabad aggódnotok amiatt, hogy mi történt egy másodperccel ezelőtt. Ezt ugyanilyen 
módon kinyomtatták az újságokban az előző ciklusban is. Erőfeszítést kell tennetek. Bármilyen 
zűrzavar történt, az megtörtént. Legalább a nevetek ismertté vált. Válaszoltatok nekik. Néhányan 
tanulnak, mások nem. Ők nem rendelkeznek idővel, más dolgokban maradnak elfoglaltak. Most ott van 
az intellektusotokban, hogy ez egy hatalmas korlátlan dráma. Ez folyamatosan ketyeg, ahogy a ciklus 
forog. Bármi történik ebben a pillanatban, az ugyanúgy meg fog ismétlődni 5.000 év után. Azon 
gondolkoztok, mi fog történni egy másodperccel azt követően, hogy az megtörtént. Bármilyen hiba 
történt, az rögzített a drámában. Ugyanaz a hiba az előző ciklusban is megtörtént és az mostanra a 
múlttá vált. Aztán, azt mondjátok önmagatoknak, hogy azt nem fogjátok megtenni a jövőben és 
folyamatosan erőfeszítést tesztek. Elmondták nektek, hogy nem jó ugyanazt a hibát újból és újból 
elkövetni. Az a cselekedet nem jó. A lelkiismeretetek furdalni fog, ha helytelen tetteket hajtotok végre. 
Az Atya elmondja nektek, mi az, amit nem szabad megtennetek, mert az valakinek szomorúságot 
okozna. Megtiltott, hogy azt tegyétek. Az Atya elmondja nektek, hogy azt nem szabad megtennetek. Ha 
valamit elvesztek kérés nélkül, azt lopásnak nevezik. Ne hajtsatok végre ilyen tetteket. Ne használjatok 
keserű szavakat. Nézzétek meg, most milyen a világ. Ha valaki mérgessé válik a szolgálójával, egy 
ellenséget teremt. Ott a bárány és az oroszlán együtt élnek, mint a tej és a cukor. Itt sós víz van, ott tej és 
cukor. Az aranykorban minden lélek úgy él együtt, mint a tej és a cukor. Itt, Ravannak ebben a 
királyságában minden ember úgy él együtt, mint a sós víz. Még az apa és a fia is olyanok, mint a sós 
víz. A kéjvágy a legnagyobb ellenség. Az emberek a kéjvágy kardját használják, és folyamatosan 
szomorúságot okoznak egymásnak. Az egész világ olyan, mint a sós víz, míg az aranykor világa olyan, 
mint a tej és a cukor. A világ mit tud ezekről a dolgokról? Az emberek azt mondják, hogy a 
mennyország több ezer év hosszú, ezért semmi nem lép be az intellektusukba. Csak azok intellektusába 
lép be, akik istenségek voltak. Tudjátok, hogy azok az istenségek az aranykorban léteztek. Azok, akik 
84 születést vettek, újból eljönnek, hogy tanuljanak, és tüskékből virágokká válnak. Ez az Atya egyedüli 
Egyeteme és annak a részlegei folyamatosan felmerülnek. Amikor Isten eljön, a segítőivé váltok, 
akikkel maga Isten alapítja meg a királyságot. Megértitek, hogy Isten segítői vagytok. Azok az emberek 
fizikai szolgálatot végeznek, míg ti szellemi szolgálatot végeztek. Baba szellemi szolgálatot tanít 
nekünk, lelkeknek, mert a szellem (a lélek) az, ami tamopradhanná vált. Baba újból szatopradhanná tesz 



titeket. Baba azt mondja: Állandóan csak rám emlékezzetek és a bűneitek meg fognak semmisülni. Ez a 
jóga tüze. Emlékeznek Bharat ősi jógájára. Sok típusú mesterséges jóga van. Ezért Baba azt mondja, 
hogy helyes ezt az emlékezés zarándoklatának nevezni. Azzal, hogy Shiv Babára emlékeztek, el fogtok 
menni Shiva földjére. Az Shiva földje, a másik Vishnu földje és ez pedig Ravan földje. Vishnu földje 
után az Ráma földjévé válik. A napdinasztia után ott van a holddinasztia. Ez egy hétköznapi dolog. Fél 
cikluson át ott van az arany- és ezüstkor. Aztán a másik félben ott van a réz és vaskor. Ti most az 
átmeneti korban vagyok. Ezt csak ti, gyerekek tudjátok. Azok, akik ezt nagyon jól magukba szívják, el 
fogják magyarázni másoknak is. Mi a legértékesebb átmeneti korban vagyunk. Ha ezt tartanák az 
intellektusukban, az egész dráma belépne az intellektusukba. Ugyanakkor továbbra is a vaskori testi 
kapcsolataikra emlékeznek. Az Atya azt mondja: Nektek az egy Atyára kell emlékeznetek. Mindenki 
számára a Megváltás Adományozója, aki Raja Jógát tanít, az egyedül Egy. Baba elmagyarázta, hogy 
csak Shiv Baba születésén keresztül van az, hogy az egész világ megváltozik. Csak ti, Brahminok 
tudjátok, hogy a legértékesebb átmeneti korban vagytok. Csak azok rendelkeznek a Teremtő és teremtés 
tudásával az intellektusukban, akik Brahminok. Achcha. 

Nektek legédesebb, szeretett, régelvesztett és most megtalált gyermekeknek, szeretet, emlékezés és jó 
reggelt az Anyától, az Atyától, BapDadától. A szellemi Atya namastet mond a szellemi gyermekeknek. 

Lényeg a dharnához: 
1.​ Ne hajtsatok végre semmilyen tettet, ami szomorúságot okozna másoknak. Ne mondjatok keserű 

szavakat. Maradjatok nagyon olyanok, mint a tej és a cukor. 
2.​ Ne rágalmazzatok semmilyen testi lényt. Tartsátok az intellektusotokban, hogy Shiv Baba tanít 

benneteket. Egyedül azt az Egyet dicsérjétek. Váljatok szellemi segítőkké. 
Áldás: Változtassátok meg a hozzáállásotokat azzal, hogy nem rendelkeztek semmilyen tisztátalan 

gondolattal és így üljetek a szív trónjára. 
BapDada szívtrónusa olyan tiszta, hogy csak tiszta lelkek ülhetnek azon állandóan. Azok, 
akik tisztátalansággal rendelkeznek, vagy az irányítás kódexe ellen cselekszenek a 
tudatukban, a lefelé menés állapotba kerülnek ahelyett, hogy a trónon ülnének. Tehát 
először is változtassátok meg a hozzáállásotokat azzal, hogy egy fogadalmat tesztek, hogy 
csak tiszta gondolataitok lesznek. Azzal, hogy megváltoztatjátok a hozzáállásotokat, a 
jövőbeli életetek világa is meg fog változni. A tiszta és határozott gondolatok fogadalma 
megtételének azonnali gyümölcse az, hogy BapDada szívtrónusán ülhettek minden időkre. 

Slogen: Amikor rendelkeztek az összes erővel, az akadálymentes siker garantált. 
  

*** O M S H A N T I *** 

Avyakt jelzés: Most legyen mély gondotok arra, hogy teljessé és karmateetté váljatok. 

A belső állapototok járműve, az állapot, ami szabad a karma bármilyen kötésétől, és a karmateet állapot 
a végső állapot; ebben az állapotban egy pillanat alatt képesek lesztek repülni. Ehhez váljatok győztes 
ékszerré, aki túl van minden korláton, stabil a korlátlan formájában és a korlátlan szolgálatban. Csak 
ekkor lesztek képesek a karmateet forma tapasztalatának a megtestesítőivé válni. 


